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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1807 

Vragen van de leden Kuiken en Gijs van Dijk (beiden PvdA) aan de 
Staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat en de Ministers van Justitie 
en Veiligheid en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het 
vergoeden van kosten voor het opruimen van drugsafval (ingezonden 
28 februari 2019). 

Mededeling van staatsecretaris Van Veldhoven-Van der Meer (Infrastructuur 
en Waterstaat), mede namens de Ministers van Justitie en Veiligheid, 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit (ontvangen 12 maart 2019). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Raad van State: onwetende grondeigenaren betalen niet 
voor opruimen drugsafval»1 en de in het bericht genoemde uitspraak van de 
Raad van State?2 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de genoemde uitspraak eens te meer aantoont dat 
onschuldige particulieren die geconfronteerd worden met drugsafval op hun 
grond niet de kosten voor het opruimen daarvan zouden moeten betalen? Zo 
ja, welke gevolgen verbindt u daaraan? Zo nee, hoe leest u die uitspraak dan? 

Vraag 3
Verandert de genoemde uitspraak iets aan uw beleid ten aanzien van het van 
overheidswege betalen van de kosten van het opruimen van drugsafval op de 
grond van particulieren? Zo ja, wat dan? Zo nee, waarom niet en betekent dat 
in het licht van deze uitspraak dat gemeenten alleen moeten opdraaien voor 
deze kosten? 

1 NRC, 27 februari 2019, «Raad van State: onwetende grondeigenaren betalen niet voor 
opruimen drugsafval» (https://www.nrc.nl/nieuws/2019/02/27/rvs-onwetende-grondeigenaren-
betalen-niet-voor-opruimen-drugsafval-a3655534

2 Raad van State, 27 februari 2019, Uitspraak 201800854/1/A1 (https://www.raadvanstate.nl/
uitspraken/zoeken-in-uitspraken/tekst-uitspraak.html?id=98482))
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Justitie en Veiligheid 
(JenV), de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (BZK) en 
de Minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit (LNV), dat de 
volgende schriftelijke vragen over drugsdumpingen niet binnen de gebruike-
lijke termijn kunnen worden beantwoord omdat de afstemming tussen vier 
ministeries en met decentrale partners extra tijd vergt: 
Vragen van de leden Kuiken en Gijs van Dijk (beiden PvdA) aan de Staatsse-
cretaris van Infrastructuur en Waterstaat en de Ministers van Justitie en 
Veiligheid en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het 
vergoeden van kosten voor het opruimen van drugsafval (ingezonden 
28 februari 2019). 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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